



Для немедленной публикации: 27.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О ВЫДЕЛЕНИИ ИНВЕСТИЦИОННЫМ
ФОНДОМ ЛОНГ-АЙЛЕНДА ПЕРВОЙ СУБСИДИИ В РАЗМЕРЕ 10 МЛН
ДОЛЛАРОВ США ИНСТИТУТУ МЕДИЦИНСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ ИМ.
ФАЙНШТЕЙНА**

Финансирование со стороны Инвестиционного фонда Лонг-Айленда вместе с дополнительными инвестициями штата составляют 40 млн долларов США, направленных на повышение экономических показателей развития медико-биологических наук на Лонг-Айленде

В общей сложности 60 тыс. кв. футов (более 5,5 тыс. кв. м) реорганизованного пространства обеспечивает исследования в области медицины и инфекционных заболеваний

Сегодня губернатор Хокул объявила, что 350-миллионный [Инвестиционный фонд Лонг-Айленда \(Long Island Investment Fund\)](#) выдал свою первую субсидию [Институту медицинских исследований им. Файнштейна \(The Feinstein Institutes for Medical Research\)](#) на строительство 40 тыс. кв. футов (более 3,7 тыс. кв. м) новых высокотехнологичных лабораторий для обеспечения исследований в области медицины и инфекционных заболеваний. Субсидия от Инвестиционного фонда Лонг-Айленда в размере 10 млн долларов США – это прибавка к ранее выделенным властями штата Институту медицинских исследований им. Файнштейна дополнительным 30 млн долларов США для модернизации 20 тыс. кв. футов (1,8 тыс. кв. м) его [Института биоэлектронной медицины \(Institute of Bioelectronic Medicine\)](#), который был открыт сегодня губернатором Хокул. Помощь от властей штата Нью-Йорк – это часть модернизационного проекта Института медицинских исследований им. Файнштейна в Манхассете (Manhasset), округ Нассау (Nassau), стоимостью 85 млн долларов США, а также реализация более масштабных планов по развитию растущей индустрии медико-биологических наук на Лонг-Айленде. Институт им. Файнштейна является исследовательским отделением организации Northwell Health и одним из ведущих лабораторно-исследовательских центров в стране, проводящим передовые исследования методов лечения заболеваний.

«Нью-Йорк лидирует в области медицинских инноваций, и Инвестиционный фонд Лонг-Айленда продолжит поддерживать спасающие жизни исследования,

проводимые на передовом крае научной индустрии, – **заявила губернатор Хокул.** – Наши инвестиции в Институт биоэлектронной медицины уже улучшили жизнь обычных жителей штата, а объявленная сегодня дополнительная субсидия от Инвестиционного фонда Лонг-Айленда еще раз подтверждает наше обязательство оставаться национальным лидером в области здравоохранения и медицинских исследований. Я горжусь поддержкой института им. Файнштейна и их исследовательской деятельностью, которая создаст новую, меняющую жизни людей, медицину, а также методы лечения, улучшающие жизнь ньюйоркцев на Лонг-Айленде и по всему штату».

Инвестиционный фонд Лонг-Айленда, включенный в принятый губернатором Хокул бюджет на 2023 финансовый год, сосредоточен на проектах, которые будут поддерживать и развивать региональную экономику, укреплять сообщества и оказывать долгосрочное экономическое воздействие по всему Лонг-Айленду. Субсидия Фонда Институту медицинских исследований им. Файнштейна в размере 10 млн долларов США поможет сделать ремонт и перестроить 26 новых передовых исследовательских лабораторий на двух этажах, а также нанять 10 новых ведущих исследователей и 60 сотрудников, помогающих в их осуществлении. Эти модернизированные лаборатории помогут стимулировать исследовательскую работу для разработки новых методов лечения рака, диабета, ожирения, волчанки и других заболеваний

Руководитель, президент и генеральный директор корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Инвестиционный фонд Лонг-Айленда представляет собой стратегическую инвестицию в дальнейшее преобразование региона в центр медико-биологических наук и индустрии, что является ключевой движущей силой экономики Нью-Йорка. Институт им. Файнштейна играет ключевую роль в грандиозных медицинских открытиях и методах лечения, которые могут сделать нашу повседневную жизнь лучше. Наша организация гордится поддержкой развития передовых медико-биологических компаний, таких как Институт им. Файнштейна, чья деятельность необычайно важна для построения более здорового и сильного Имперского штата».

Председатель Совета директоров Empire State Development Кевин Лоу (Kevin Law): «Под руководством губернатора Хокул Нью-Йорк осуществляет разумные инвестиции, катализирующие экономический рост Лонг-Айленда. Инвестиционный фонд Лонг-Айленда будет способствовать процветанию региона и усилит лидерство штата Нью-Йорк в глобальной инновационной экономике. 10-миллионная субсидия Фонда Институту им. Файнштейна еще раз подтверждает наши обязательства перед растущей экосистемой медико-биологических наук, поддерживающей развитие новаторских медицинских открытий».

Институт им. Файнштейна является крупнейшим исследовательским учреждением в области биоэлектронной медицины, увеличивающимся научным полем, использующим технологии для считывания и модулирования электрической активности в нервной системе человека. Новые модернизированные лаборатории

в Институте биоэлектронной медицины будут способствовать новым открытиям для нахождения таких способов лечения, которые снизят необходимость в лекарствах, уменьшат их болезненные побочные действия, а также вернут жизнь страдающим людям. В этих лабораториях уже случались открытия ранее, и эти открытия привносили новые идеи в процесс лечения пациентов с такими заболеваниями, как ревматоидный артрит, диабет, паралич и даже рак. Клинические исследования в сфере биоэлектронной медицины уже дали результаты при лечении пациентов, страдающих параличом: последние исследования с использованием кожного пластыря для стимуляции позвоночника позволили участникам вернуть себе возможности двигаться и чувствовать.

Реновация Института биоэлектронной медицины будет включать испытательные стенды лаборатории мокрой химии, несколько помещений для выращивания живой ткани, помещения холодного хранения, рабочие станции для исследователей и совершенно новое помещение 3-го класса биологической безопасности, позволяющее проводить новые исследования инфекционных заболеваний и других комплексных вирусов, таких как COVID-19. В планы расширения также входит наем 13 новых ведущих исследователей и 100 вспомогательных сотрудников.

Президент и генеральный директор Института им. Файнштейна д-р Кевин Трейси (Kevin Tracey): «В Институте имени Файнштейна научный прогресс происходит в ежедневном режиме. Имея надлежащие помещения и инструменты, мы сможем еще более эффективно содействовать прогрессу. Мы благодарны губернатору Хокул и корпорации Empire State Development за финансирование наших новых помещений и надеемся продолжить новаторские медицинские исследования, приносящие пользу не только на Лонг-Айленде, но и в других местах».

Президент и генеральный директор организации Northwell Health Майкл Даулинг (Michael Dowling): «Это новое помещение и ресурсы, получение которых стало возможно благодаря губернатору Хокул и Empire State Development, позволят исследователям Института им. Файнштейна (исследовательскому центру Northwell и глобальному научному центру биоэлектронной медицины) продолжить осуществление своей миссии по изысканию новых методов лечения заболеваний и улучшения здоровья граждан, которых мы обслуживаем».

Лонг-Айленд находится на переднем крае медико-биологической индустрии, поскольку новые исследования и открытия в области биоэлектронной медицины (новой отрасли науки, рожденной и получившей развитие на Лонг-Айленде) привлекут ярчайших исследователей и ведущих стратегических партнеров со всего мира, чтобы помочь создать лекарства, способные полностью изменить жизнь. Индустрия медико-биологических наук стала мощным двигателем роста и инноваций для штата Нью-Йорк, превратив ключевые регионы штата в динамичные центры медико-биологических наук. Инвестирование в медико-

биологические науки необходимо для совершения нового прорыва в науке или медицине, который принесет с собой новейшие технологии спасения жизни. Поддерживая Институт им. Файнштейна, Нью-Йорк расширяет возможности коммерциализации исследований и содействия развитию медико-биологической индустрии мирового уровня на Лонг-Айленде и по всему штату.

Сопредседатели Регионального совета экономического развития Лонг-Айленда Линда Армин (Linda Armyn) и главный специалист по разработке стратегии и маркетингу Bethpage Federal Credit Union и президент Государственного колледжа Фармингдейл (Farmingdale) д-р Джон Нейдер (John Nader): «Инвестиции Нью-Йорка в расширение индустрии медико-биологических наук на Лонг-Айленде демонстрирует приверженность губернатора Хокул делу поддержки важнейших научно-клинических исследований, помогающих обычным ньюйоркцам. С помощью первой субсидии от Инвестиционного фонда Лонг-Айленда Региональный совет экономического развития Лонг-Айленда с гордостью поддерживает Институт медицинских исследований им. Файнштейна и его передовые методы лечения и решения, направленные на улучшение и сохранение жизни многих людей».

Сенатор штата Анна М. Каплан (Anna M. Kaplan): «Благодаря дальновидным инвестициям властей штата Нью-Йорк в партнерстве с частным сектором индустрия медико-биологических наук Лонг-Айленда развивается и процветает, давая новые рабочие места людям и стимулируя инновации, делающие наш мир лучше. Я боролась за включение Инвестиционного фонда Лонг-Айленда в бюджет штата на этот год, потому что мы должны продолжить разумное инвестирование в наших людей, которое основано на наших многочисленных преимуществах и делает наш регион привлекательнее для частных инвесторов и создателей рабочих мест, которые создают здесь производства и расширяют свои операции на местах. Я ужасно рада, что благодаря этому фонду Институт медицинских исследований им. Файнштейна, учреждение мирового класса, расположенное прямо здесь, в Манхассете, сможет модернизировать свой Институт биоэлектронной медицины, производящий фантастическую работу по излечиванию заболеваний и изменению мира».

Член Законодательного собрания Джина Л. Силлити (Gina L. Sillitti): «Институт им. Файнштейна и медицинский исследовательский центр биоэлектронной медицины известны во всем мире за их вклад в медицину и новаторство в области нахождения новых методов лечения пациентов. Я благодарю губернатора Хокул не только за поддержку этой мощнейшей инвестиции в наше сообщество, но и за гарантированную уверенность в том, что Лонг-Айленд останется лидером в сфере медицинских исследований».

Инвестирование в будущее Лонг-Айленда

Заявленная сегодня субсидия от Инвестиционного фонда Лонг-Айленда в размере 10 млн долларов США продолжает исторические инициативы и инвестиции для Лонг-Айленда:

- Инвестиция в размере 157 млн долларов США – смена покрытия на 300 милях (482 км) дорог штата на сегодняшний день.
- Более 457 млн долларов США на помощь школам – рост на 12,7% по сравнению с 2022 финансовым годом.
- 63 млн долларов США на поддержку программ лечения, реабилитации и профилактики наркотической зависимости.
- Налоговая льгота для 494 тыс. домовладельцев Лонг-Айленда, в среднем составляющая 1300 долларов США.
- 500 млн долларов США на развитие морских ветроэлектростанций и логистических цепочек Нью-Йорка - создание в конечном итоге более 2000 экологически чистых рабочих мест.
- Завершение исторического проекта Третьего пути Железной дороги Лонг-Айленда для обеспечения более активного хождения поездов и комфортных условий для пассажиров Железной дороги Лонг-Айленда.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418